

Пушкинская эпоха

Литературно-музыкальным часом «Пушкинская эпоха сквозь призму времени» отметили день рождения Пушкина в беловском филиале Специальной библиотеки Кузбасса для незрячих и слабовидящих и в беловской местной организации Всероссийского общества слепых.

В мероприятии приняла участие беловская поэтесса Галина Шаповалова.

Главный библиотекарь филиала Анна Александровна Калашникова открыла мероприятие с прослушивания аудиозаписи романса Михаила Ивановича Глинки «Я помню чудное мгновенье», написанного на



одноименное стихотворение Пушкина. Библиотекарь познакомила присутствующих с биографией великого русского поэта, прозаика, драматурга, одного из самых авторитетных литераторов первой трети XIX века — Александра Сергеевича Пушкина.

В ходе мероприятия сотрудник библиотеки зачитала стихи Пушкина: «Я памятник воздвиг себе нерукотворный», «У лукоморья дуб зеленый», «Сижу за решеткой в темнице сырой». Также читателям

для прослушивания были даны романсы Бориса Шереметьева «Я вас любил» и Сергея Прокофьева «Пушкинский вальс».

Поэтесса Галина Алексеевна Шаповалова продолжила мероприятие прочтением стихотворения Пушкина «Телега жизни». Галина Алексеевна рассказала собравшимся, что значит для нее Пушкин и почему она стала писать стихи. В исполнении беловской поэтессы прозвучали стихотворения, написанные ею после трагических

событий в ее семье: «Гонец в никуда», «Письмо дочери», «Моя Россия», «Внуку», «Русский — значит какой!?». Галина Алексеевна завершила свое выступление «Колыбельной», посвященной внуку.

После теплой душевной встречи читатели долго не хотели расходиться, вспоминали школьные годы и первые выученные стихи Александра Пушкина.

Анна Калашникова, главный библиотекарь